
ます。
●「職場体験活動」、「ゆめ・仕事ぴったり体験」への支援
重点目標５　「グローバル化に対応した教育」を進める
　日本人としてのアイデンティティーの確立と、英語教
育の充実を推進します。
●小・中学校へのＡＬＴ（外国語指導助手）の派遣
●�中学生の英検３級受験に対する受験料補助事業の推進
重点目標６　「地域とともに歩む学校づくり」を進める
　学校公開、学校評価の実施・公表、情報の発信などを
行い、地域と連携した開かれた学校づくりを推進します。
●�学校いきいきプラン事業の実施、特別非常勤講師の配
置、旭３Ｓへの協力、人材リストの共有化と提供
重点目標７　「安全・安心な学校づくり」を進める
　児童生徒の安全確保に配慮しながら、家庭、地域、関
係機関などと連携し、防災・防犯体制の改善に努めます。
●�旭市通学路安全推進会議の実施、スクールガードリー
ダーの派遣、子ども110番の家の依頼
●�放課後児童クラブの設置・管理
重点目標８　「一人一人の教育的ニーズに対応した特別
支援教育」を進める
　児童生徒一人一人の障害の種類、特性などに応じた特
別支援教育の充実を図り、特別支援教育を支える学校体
制を確立します。
●専門家チーム会議や学校巡回訪問活動の充実
●関係機関との連携

【平成29年度旭市学校教育指導の指針】

人と地域が輝く教育を目指す　
　市では毎年、学校教育の重点目標、学校や市教育委員
会が取り組むべき事項を定めています。　
重点目標１　「確かな学力」を育む
　個に応じたきめ細かな指導によって、基礎・基本の確
実な定着を図り、言語活動や体験活動を積極的に取り入
れ、自ら学び、思考し、表現する力を育成します。
●教諭補助員、学校図書館司書などの配置
●家庭学習の奨励（リーフレットの配付）
重点目標２　「思いやりのある豊かな心」を育む
　人間関係づくりと道徳教育の一層の充実を図り、的確
な判断力を育成します。
●道徳研修会の実施、道徳授業の指導方法の工夫改善
●旭市スクールカウンセラーの配置
重点目標３　「健やかな体」を育む
　運動に親しむ資質や能力の育成と体力の向上を図り、
食に関する指導の充実を図ります。
●課外活動支援事業の積極的な活用
●栄養教諭による食育出前授業の実施
●地産地消の推進と安全・安心な給食の提供
重点目標４　「望ましい勤労観・職業観」を育む
　「働くこと」への理解や関心・意欲の高揚を図り、生き
る力や社会人・職業人として必要な資質・能力を育成し

　私が通っている干潟小では、「拓き  輝き  高め合う  干
潟っ子」を学校の目標としています。
　目標の「拓き」は、あいさつや人に優しくすることで、
一人一人が心を開くということです。干潟小の児童は、
地域の方々や友達、先生方に進んであいさつができる子
がとても多いです。また困っている人がいたら助けてあ
げることができます。学年を越えて仲良く遊ぶこともで
きます。
　次に「輝き」は、それぞれが持っている目標に向かって
一生懸命頑張って輝くことだと思います。学習面や生活
面で、一人一人が目標を持って、達成できるようにいつ

も努力しています。
　最後に「高め合う」は、人と人とが相手の良いところを
見つけて話し合い、改めてお互いの良いところを伸ばし
合っていくことだと思います。道徳の時間に友達の良い
ところを探す学習をしたとき、友達の良いところをたく
さん見つけられて良かったです。また自分の良いところ
も見つけてもらえて、とてもうれしかったです。
　干潟小は、昨年創立60周年を迎えました。60周年の
記念行事を通して、改めて地域の方々とのつながりを感
じ、干潟小の良いところを見つけることができました。
温かい地域の方々に支えられ、優しく何事にも一生懸命
な子が多い干潟小に通うことができて、毎日とても楽し
いです。

旭市教育委員会
庶務課（☎55-5721）
学校教育課（☎55-5724）

生涯学習課（☎55-5727）
体育振興課（☎64-1132）

みんなの学校自慢

学びのひろば旭
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